

## 短新闻

## 图说平安

## 平安点滴

畅通民生诉求渠道  
“智慧金开”上线

本报记者 江胜忠 通讯员 董宏程 周江微

本报讯 9月22日,由金华经济技术开发区自主研发的“智慧金开”基层治理服务平台正式上线运行。“这是我们打通社会治理‘神经末梢’,实现治理精细化的重要抓手。”金华经济技术开发区党工委副书记苏荣兵说。

“智慧金开”基层治理服务平台以微信公众号和APP为载体,以社区服务为主要内容,设有“群众办事”“民生诉求”“智慧生活”“企业服务”等功能版块,以及社区概况、两委风采、三务公开、服务队伍、红黑榜、村社发布等信息栏。

“群众办事和智慧生活是市民较为关注的两个版块,也是开发区投入较大精力的两个版块。”开发区网格化管理办公室负责人说,“群众办事”版块对接“浙里办”系统,可以办理社会保障、公安服务、交通出行、优待救助、公积金查询、机动车和人行道违法处理、流动人口居住登记等30余项事项。“智慧生活”版块以社区智联管理为脉络,以为各类对社区群众有识别度和依赖度的实体商超、实体市场、综合商城开发线上市场为支撑;通过对商品和销售信息进行整合,实现统一监管、统一宣传、统一营销,形成区域品牌效应,为社区居民打造快捷高效、价廉物美的本地生活线上服务。

目前,“智慧生活”版块也已入驻各类超市、社区便利店、水果批发市场、菜市场、花卉市场、建材市场、汽车销售市场等消费场所,以及家政育婴服务、钟点保洁、维修安装服务、搬家服务、教育培训机构等生活服务机构。

值得一提的是,“智慧金开”平台建有积分管理系统,用户可以通过“随手拍”“曝光台”等方式可以获取积分,积分能够在平台中消费。

苏荣兵说,开发区希望通过这个平台打造城市“智慧大脑”,建立完善社会感知系统,实现社会治理智能化。同时,开发区将利用这个平台提升服务能力,畅通民生诉求渠道,实现服务群众精准化。

## 学习逃生技巧

9月21日上午,台州市黄岩区消防救援大队组织该区新前街道近百名网格员,开展消防安全集中培训。消防宣传人员围绕网格员工作职责,重点结合火灾事故案例讲解了如何开展日常防火巡查检查、正确使用灭火器和引导人员疏散逃生等消防安全知识。通讯员 阳旭晖 何仲斐



## 公告

浙江林奇卫浴有限公司及其股东:  
浙江欣利洁具股份有限公司破产管理人浙江鼎联律师事务所于2020年7月28日将两次破产财产分配金额合计人民币1400.73元提存于本处。请及时到本处领取该提存款项。  
联系电话:0576-88869797  
浙江省台州市合信公证处  
二〇二〇年九月二十三日

## 安全宣传全民参与

通讯员 夏萱

本报讯 近日,杭州下沙街道平安办在银泰商场开展了一场平安建设集中宣传活动。

现场,工作人员向居民面对面讲解防范电信网络诈骗、安全出行、抵制毒品、反对邪教等方面知识。大家驻足在宣传展板和商场屏幕前,驻足观看防诈骗内容和视频。禁毒宣传区还展示了仿真毒品,向群众科普毒品的危害。

“如今电信网络诈骗很多,我也偶尔会接到类似电话。今天参加完这个活动,我更加清楚了电信网络诈骗的类型,以后会护好钱袋子。”参与活动的居民说。

连日来,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的2020年国家网络安全宣传周,在全国统一开展。下沙街道平安办借此开展了一系列活动。早城社区通过走访入户,向群众普及电信网络诈骗的类型、特点以及防范方法;智格社区组织社区志愿者,发放防范诈骗宣传册,并在醒目位置放置防诈宣传板;上沙社区利用微信公众号,发布相关案例,并在辖区电子屏上滚动播放防诈骗小技巧。



## 排查风险廉洁司法

通讯员 潘明兰

本报讯 今年以来,景宁畲族自治县法院多措并举,让廉洁理念融入司法活动,强化干警队伍建设,营造风清气正政治生态。

该院组织队伍开展廉洁司法宣讲;深入开展走访活动,绘制三色预警“廉情地图”;组织政治生态分析会议,将廉政风险降到可控范围;针对风险点集中的民商事领域,开展廉政风险排查,制定《作风建设文件汇编》,从制度层面堵塞漏洞、规避风险。

## 纵深推进高效执行

通讯员 朱利明

本报讯 今年以来,天台县法院纵深推进执行“最多跑一次”改革,深化诉讼服务中心一站式建设。

该院全面推广“移动微法院”“智慧执行”App,开展网上立案、约谈调查、材料递交、文书送达、案款收发等6项活动,使所有执行活动均可通过网上实现,做到“一次也不用跑”。

据统计,该院已通过该机制立案1434件,收转材料231件,送达文书18223件。

## 远程联审快审快结

通讯员 陈若蓉

本报讯 近日,青田县法院就8件金融案件开展批量联审。原、被告通过移动微法院远程参与联审,法官在保障当事人诉讼权利的同时,维持庭审良好秩序,使得整个庭审时间仅用时40分钟。相比一案一审模式,批量联审不仅缩短了审理周期,且节约了人力成本。

据悉,近年来青田县法院受理的金融纠纷案件数量持续保持高位,此举旨在促进该院金融案件快审快结,保障金融体系良性运行。

## 守护“舌尖安全”

通讯员 余意然

本报讯 “早知道会这样,我以前做生意就不将劣质水灌到品牌桶装水里了。”近日,重操旧业受阻的刘某懊悔地说。

2017年10月至2019年1月,刘某购买假冒品牌的桶盖、塑封、防伪贴,将不符合食品安全国家标准的桶装水私自灌装后对外销售,此后因犯假冒注册商标罪被判处有期徒刑1年。前不久,刘某刑满释放。当他想重操旧业,加盟某品牌桶装水经营店时,却在工商登记时被拒。原来,刘某被杭州拱墅区政府网站公示,列入食品安全经营者黑名单。

根据食品安全法第135条,因食品安全犯罪被判处有期徒刑以上刑罚的,终身不得从事食品生产经营管理工作,也不得担任食品生产经营企业食品安全管理人员。此前,拱墅区检察院在履职中发现,部分食品安全犯罪人员被刑事判决后,行政机关未按相关规定,将他们列入食品安全经营者黑名单。于是,该院向行政机关发出诉前检察建议,要求将行业禁止的规定落到实处。

日前,行政机关收到检察建议后重新梳理了相关案件的判决书,并将符合上述要求的人员进行公示。

## “执行先锋”亮相

通讯员 刘昊鹏

本报讯 近日,松阳县法院举行“执行先锋”授旗仪式,该院院长林伟向执行局全体干警授予“执行先锋”旗帜。此举旨在强化执行干警不畏艰险、攻坚克难的行动自觉,凝聚执行队伍核心战斗力。

执行干警们面对旗帜庄严宣誓,表示将努力为执行工作添彩,当好“重要窗口”的建设者、维护者和展示者。

## 巡回审判点入驻景区

通讯员 王瑛巧

本报讯 近日,金华市中院联合兰溪市法院,在国家AAAA级旅游景点地下长河景区,挂牌设立环境资源巡回审判点。这也是兰溪法院成立环境资源审判合议庭以来,挂牌设立的首个景区巡回审判点。该巡回审判点将充分发挥审判职能,妥善化解区域内环境资源矛盾纠纷;同时,作为生态修复教育实践基地、生态保护联络站,开展普法活动。

## 以考促学

日前,永嘉县公安局组织全体民警开展政法队伍教育整顿应知应会知识测试活动,通过以考促学,增强民警的责任感、使命感。

通讯员 陈笑



手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 www.epicc.com.cn  
电话投保 400-1234567  
PICC 中国人民保险